
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1583
van CARMEN RYHEUL
datum: 9 augustus 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Aanpak zwarte verkeerspunten  -  De Panne, Kruispunt Moeresteenweg en 
Duinkerkekeiweg (N39) (2)

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vraag nr. 507 van 5 januari 2023 over de aanpak van de 
zwarte verkeerspunten - De Panne, Kruispunt Moeresteenweg en Duinkerkekeiweg (N39). 

In de derde deelvraag antwoordde de minister dat de studie door het studiebureau van De 
Vlaamse Waterweg (DVW) lopende was en dat er een visiedocument voorgesteld werd door 
het studiebureau. Dat werd besproken op een overleg van juni 2022. Het studiebureau zou 
het document verder uitwerken.

1. Wat is de stand van zaken van dat project? Welke (nieuwe) stappen (administratief, 
procedureel, juridisch enzovoort) zijn daarbij gezet en welke zullen er dit jaar nog 
gezet worden? Wanneer mogen we de resultaten van het studiebureau verwachten? 
In het GIP 2023 staat niets over dat punt of enig ander punt op of langs de N39 en/of 
het kanaal in De Panne ingeschreven, wat doet vermoeden dat een oplossing op korte 
dan wel middellange termijn nog niet in zicht is. 

Wanneer zou er volgens de minister gewerkt kunnen worden aan de opmaak van een 
concreet ontwerpdossier?

2. Graag een update van de ongevallengegevens tot op heden. Hoeveel ongevallen zijn 
er dus in de periode vanaf 2015 tot heden gebeurd op die locatie? Graag een 
geannualiseerd overzicht met een opsplitsing tussen de verschillende types 
weggebruikers (fietsers, voetgangers, personenwagens, vrachtwagens enzovoort).

3. Vond er over dat zwarte punt recent nog overleg plaats met het gemeentebestuur van 
De Panne en/of andere betrokken partners? Zo ja, wat waren de conclusies?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1583 van 9 augustus 2023
van CARMEN RYHEUL

1. De gemeente De Panne, De Vlaamse Waterweg nv (DVW) en het Agentschap Wegen 
en Verkeer (AWV) hebben begin juli afspraken gemaakt in dit dossier voor de verdere 
uitwerking. Deze maand komen de drie partijen nogmaals samen om de verdere 
stappen te concretiseren in een samenwerkingsovereenkomst.
Er is een doorstart in dit dossier, waardoor er op korte termijn verder gewerkt kan 
worden aan het schetsontwerp dat de projectmethodologie dient te volgen.

2. Hiervoor verwijs ik graag naar het antwoord op uw vraag nr. 507 van 5 januari 2023. 
Er zijn nog geen recentere ongevalgegevens beschikbaar.

3. Hiervoor verwijs ik naar het antwoord op deelvraag 1.


